

大疫凶险 什么是避疫良方

【明慧网】刚刚过去的第一波疫情海啸，百姓一药难求，医院人满为患，火葬场大排长龙。民间大量一手信息显示中国因疫情死亡的人数巨大。

新冠病毒比一般的细胞还要小，它的组成很简单——遗传物质位于病毒内部；蛋白质则围绕在遗传物质的外侧，形成壳体。病毒的核酸包含了一组对细胞实施破坏操作的信息。目前消灭病毒的一般物理办法就是使用紫外线，因为紫外线携带的能量很大，可以破坏病毒的核酸。病毒的核酸被破坏，意味着所携带的操作信息被破坏，无法实现病毒核酸的预定破坏功能。

紫外线并不能直接杀死病毒，但紫外线能使蛋白质或核酸变性。不管是细胞还是病毒，在紫外线的作用下会发生变形，进而失去功能。

气功中的“气”，古人又称“炁”，是宇宙中一种无形无象的物质。它带有能量，还能向高能量物质（功）转化。功表现为光的形式，不在可见光频率范围内，所以人的肉眼看不见。但它和紫外线一样具有放射性，能使病毒的核酸变形，进而杀死病毒。高能量物质的功早已被大德高僧和科技界所证实，比如，法门寺的释迦牟尼真身指骨像白玉似的，就是因为储存着高能量物质（功）；安徽九华山高僧数百年肉身不腐，同样储存着高能量物质（功）。

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多天殁者，皆



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会

使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时，就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李洪志大师还开示：“人应当向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

大疫当前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

近期又确认两名广西中共政法官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）从2021年2月以来，中共政法系统被查落马的省、市、区、县级各部门的官员与日俱增，这些官员是中共邪党上指下派、无处不在地迫害法轮功学员的主要推手，他们不仅违背了中国宪法，也犯下了迫害佛法修炼者的重罪。他们对当地法轮功学员遭受绑架、关押、酷刑、诬判等等迫害，负有不可推卸的责任，终将遭到各种形式的报应。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。

近期，又确认有十名参与过迫害的辽宁、浙江、广西、湖南、江西、山西等省份的政法委书记下台，或被查、被双开、被公诉，表面上看是以贪腐等名义被查落马，实际上是其参与迫害法轮功而所遭恶报的开始，更实质的报应尚待降临。下面是该十人参与迫害法轮功学员的部份事实。

原广西崇左市政法委书记陶辉被开除

2022年12月，原广西崇左市政法委书记陶辉因严重违纪违法，被开除公职。

陶辉，男，1968年6月生，汉族，籍贯广西苍梧，1993年12月加入中国共产党，曾任广西壮族自治区梧州市蝶山区委书记，梧州市龙圩区委书记、市苍海新区工作委员会第一书记（兼）等职务。其他主要履历尚有：2018年3月任广西壮族自治区崇左市委常委、政法委书记。



在陶辉主政崇左市委常委、政法委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：农惠兰、农惠阳等人。

2020年7月7日中午12点，大新县公安局、“610”办、动用三部车，绑架法轮功学员农惠兰、农惠阳。此前3月6日，农惠兰、农惠阳被大新县公安局国保大队非法拘留，被非法拘禁在大新县看守所10天。是闭锦芳带一伙协警绑架的。他们被构陷的理由是，县公安局监控的摄像头拍到法轮功学员发放真相资料。

作为中共崇左市委常委、政法委书记陶辉，作为当地主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，有不可推卸的责任。

原广西博白县政法委书记刘鹏生被查

2022年12月，原广西博白县政法委书记刘鹏生因涉嫌严重违纪违法，被查。

刘鹏生，男，汉族，1969年12月出生，广西博白人。1992年4月参加工作，1994年9月加入中国共产党，曾任广西龙港新区玉林龙潭产业园区工委副书记、管委副主任。主要履历：2014年5月至2016年5月，任广西博白县委常委、政法委书记。

委、政法委书记。

在刘鹏生主政博白县政法委书记期间，该地区发生多起迫害法轮功学员的事件，遭迫害的法轮功学员至少有：庞红炜、庞国兰、彭祖英、黄凤英等人。

2016年1月13日下午3点半左右，博白县公安局警察黄少文、陈举超等闯到博白县医院家属区，将法轮功学员庞红炜绑架到了县公园路城东派出所非法审问、强行按手印、照相。警察在庞红炜家到处搜查，但什么也没有发现。当天下午7点左右，庞红炜被劫持到博白县拘留所非法拘留7天，于2016年1月20日回家。

博白县百货公司副经理骆建忠在本县的“610”、公安局压力下，配合公安局对参与诉江的本公司的职工法轮功学员庞红炜、庞国兰、彭祖英进行恐吓、威胁，打击报复。在2015年12月初，博白县警察陈举超等分别到了“诉江”学员庞国兰、彭祖英家进行骚扰。

刘鹏生作为博白县政法委书记，作为当地主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，有不可推卸的责任。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害的人，从省、市到基层，他们也都承受着来自高层的压力，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，也将面临正义与老天爷的审判。其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

